

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ СВЯЗИ И ИНФОРМАЦИИ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИИ**

Серия: экономика

Материальное производство России за 20 дней апреля 1993 года

В первые две декады апреля с.г. в материальном производстве медленно нарастает спад. Индекс материального производства за 20 дней апреля по отношению к среднему за 1 квартал 1993г. снизился в целом по России на 0,9%, тогда как в первом квартале снижение за месяц в среднем было 0,63% (таблица).

Таблица. Среднесуточные уровни материального производства в разрезе экономических районов в 1993г. (в процентах, сезонность снята).

Районы	Апрель (*) 1993г. в % к		1 кв. 1993г. в % к 4 кв. 1992г.
	1 кв. 1993г.	апрелю 1992г.	
Северный	100,8	85,4	97,0
Северо-Западный	100,6	84,6	98,6
Центральный	100,6	86,6	98,3
Волго-Вятский	95,5	87,3	98,5
Центрально-Черноземный	98,3	86,6	97,8
Поволжский	98,1	89,5	98,0
Северо-Кавказский	99,6	82,6	94,3
Уральский	98,6	85,8	97,2
Западно-Сибирский	102,1	89,0	100,0
Восточно-Сибирский	97,6	86,9	95,6
Дальневосточный	99,0	89,3	94,0
Россия в целом	99,1	86,7	98,1

----- (*) - с учетом работы за 20 дней апреля 1993г.

Анализ положения дел за 20 дней апреля по отношению к 1 кварталу по регионам России показывает, что в четырех районах наблюдается оживление материального производства: в Северном (+0,8%), Северо-Западном и Центральном (+0,6%), Западно-Сибирском (+2,1%). В двух регионах спад в расчете на месяц существенно замедлился: в Северо-Кавказском (с -1,9% до -0,4%) и Дальневосточном (с -2% до -1%), а в остальных - увеличился. Наиболее сильное нарастание спада отмечается в Волго-Вятском районе (с -0,5% до -4,5% в расчете на месяц). По сравнению с прошлым годом (апрель 1992г.) наибольший спад допущен в Северо-Кавказском районе (-17,4%). Результаты расчетов будут уточнены по итогам работы за месяц.

"___" апреля 1993 года
N 15/A-10



А. Старовойтов

22/IV 93. Акция по 100